
平成２５年度
食生活アンケート　結果
　　　　　　　　（抜粋）
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食品群別の好き嫌いについて   
                        （  ）内は平成１９年度栃木県調査の結果  

すき 普通 きらい 無回答 

全部食べてい

る 
36% 

ときどき残す 
48% 

いつも 

残す 
15% 

無回答 
1% 

あなたは学校給食で出された食事は 

全部食べていますか 

91% 

55% 

50% 

76% 

54% 

46% 

57% 

朝・昼・夜の３食を必ず食べる 

食事はゆっくりよくかんで食べる 

好ききらいをしない 

野菜を食べる 

牛乳を家でも飲む 

清涼飲料水などを飲みすぎない 

お菓子やスナック菓子を食べすぎない 

食事をするときに気をつけていることは、次のうちどれですか 

（気をつけている人の割合） 

家族と食べ

る 
60% ひとりで食べ

る 
15% 

子どもだけで

食べる 
19% 

その他 
5% 

無回答 
1% 

いつもどのように（誰と）食事を 

していますか（朝食） 

家族と食べる 
89% 

ひとりで食べ

る 
1% 

子どもだけで

食べる 
4% 

その他 
6% 

無回答 
0% 

いつもどのように（誰と）食事を 

していますか（夕食） 



毎日食べる 
95% 

週に３～４日 

食べる 
4% 

週に１～２日 

食べる 
0% 

ほとんど 

食べない 
1% 

無回答 
0% 

朝食を食べますか 

8.3% 

54.4% 

27.7% 

6.8% 

2.4% 

0.5% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 

９時より前 

9時～10時 

10時～11時 

11時～12時 

12時すぎ 

無回答 

いつも夜何時ごろ寝ますか 

14.6% 

78.6% 

4.9% 

0.0% 

1.9% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 

６時より前 

6時～7時 

7時～８時 

8時すぎ 

無回答 

 いつも朝何時ごろ起きますか 

51.9% 

22.8% 

17.0% 

6.3% 

1.5% 

0.5% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 

毎日している 

１日おきにしている 

３日に１回している 

１週間に１回している 

その他 

無回答 

 うんちはしていますか 

3.9% 

16.0% 

5.3% 

3.4% 

10.2% 

12.6% 

5.8% 

34.0% 

52.9% 

18.9% 

36.9% 

39.3% 

33.5% 

34.0% 

60.2% 

29.1% 

74.3% 

58.3% 

49.0% 

51.5% 

58.3% 

1.9% 

1.9% 

1.5% 

1.5% 

1.5% 

2.4% 

1.9% 

体がだるい 

つかれる 

肩がこる 

頭が痛い 

やる気が起こらない 

イライラする 

授業に集中できない 

体の調子について 

いつも ときどき ほとんどない 無回答 


